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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي

 چهارممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

(6/11/1936) 

 
 

 (يازدهم) انـــزب

 

 :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاری  آزمون، عصر ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
  

ل 
ـا

ــ
ــ

ــ
ــ

 س
ژه

ــ
ــ

ــ
ــ

وی
ـم

ــ
ــ

ــ
ــ

ــ
ده

از
ی

 
 

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی همکار در امرر   به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الکترونیکی  مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایشی سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com های ارزشمند خرود   شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت می. گردد معرفی می
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علمی و آموزشی این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 2گزينه  .1
 )آرزومند، مشتاق: شايق) (آشفته حال: شوريده رنگ) (متحير شدن: فروماندن: (ها معني درست واژه

 .درست است 3گزينه  .2
اتاقي در خانه كه پشت : فرودسراي. كنند سازند و از آن جامه و كلاه و فرش درست مي اي كلفت كه از پشم، كرك ماليده مي پارچه: نمد
 ديگر واقع شده باشد، مخصوص زن و فرزند و خدمتگزاران، اندروني  اتاق

 .درست است 4گزينه  .3
 )اشتباه كننده، دچار اشتباه: مشتبه(

 .درست است 1گزينه  .4
 جهد) 4نهيب، گزينة ) 3برافروختگي، گزينة ) 2گزينة 

 .درست است 2گزينه  .5
 اجل بگسلاندش طناب امل 

 .درست است 4گزينه  .6
 )نظامي: ليلي و مجنون) (الدين رازي نجم: مرصاد العباد) (مجيد واعظي: ازگري تنهاعباس ميرزا آغ(

 .درست است 3گزينه  .7
 )2فارسي  70ص . (رود و رواج آن، از دورة مشروطه بوده و تاكنون ادامه يافته است بيشتر براي طرح مضامين اجتماعي و سياسي به كار مي» چهارپاره«

 .درست است 1گزينه  .8
از فريدون تولليّ، فريدون : سرايندگان مشهور آن عبارتند. يا چهارپاره، ابتدا در دورة مشروطه سروده شده است» هاي پيوسته دوبيتي«

 .الشعراي بهار مشيري و ملك
 .درست است 3گزينه  .9

در مصراع اول و شيرين » شيرين«بين . آميزي خلق كرده است و تلميح به داستان شيرين و فرهاد دارد آراية حس» سخن شيرين«در بيت 
بيت فاقد . شود، تو مانند شيرين و من مانند فرهاد هستم در مصراع دوم آراية تشبيه يافت مي. وجود دارد» جناس تام«در مصراع دوم، 

 .است» تضاد و جناس ناقص«آراية 
 .درست است 4گزينه  .10

. جناس تام دارد. دهد  معني مي» گردش«و در مصراع دوم » حلقه«اع اول، به معني دور در مصر) (استعاره يا تشخيص ←اي آسمان (
 ).آرايي دارد تكرار شده است؛ واج» ر«و » د«در بيت واج ) (علتّ شكل مدور گرفتن آسمان، ديدن دور نديمان است؛ حسن تعليل(

 .درست است 2گزينه  .11
  .جناس ناقص دارند» نور و نار«تلميح به داستان حضرت موسي و وادي ايمن؛ ) 1گزينة 
  .، تضاد دارند»شب و روز«قمر در مصراع اول،استعاره از دلبر زيباروي، ) 3گزينة 
  .آرايي دارد تكرار شده است، واج» م«اغراق، واج ←ميان كم تر از موي ) 4گزينة 
 .است» جناس«فاقد » 2«گزينة 

 .درست است 1گزينه  .12
  ، صفت پيشين»يك و تك«، تركيب وصفي، »يك سويه و تك بعدي«) 2گزينة 
  ، صفت پيشين»آخرين«تركيب وصفي، » هاي شب آخرين حلقه«) 3گزينة 
 ، صفت پيشين»چندين«تركيب وصفي، » چندين بار«) 4گزينة 

 .درست است 3گزينه  .13
  )افزايش واجي ←بيابان ) (كاهش واجي ←برافتاد (

 .درست است 2گزينه  .14
  .هاي نورگير هاي باز، پنجره دريچه، پنجره هاي بي هاي تاريك، خانه آن روز، دو دربار، خانه: تركيب وصفي
 ايران آن روز، دربار بزم، دربار رزم، بزم پدر، رزم پسر: تركيب اضافي

 .درست است 4گزينه  .15
 فعل مجهول به شيوة كهن ←گفته شد = گفته آمد 

 .درست است 1گزينه  .16
  .، شاخص است»فتحعلي شاه«در » شاه«همچنين » آغا و خان« ←آغامحمدخان ) 2گزينة 
  .شاخص است» ميرزا« ←مقام  ميرزا عيسي قائم) 3گزينة 
 .شاخص است» خان« ←جواد خان ) 4گزينة 

)2(و نگارش)2(فارسي  
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 .درست است 1گزينه  .17
 .نام گياهي است» سير«ها،  در معناي پررنگ است در ساير گزينه» سير» «1«در گزينة 

 .درست است 2گزينه  .18
 .است» پرستي حب وطن و ميهن«سرايندة بيت سؤال، رهي معيري است و مفهوم و درون ماية آن 

 .درست است 3گزينه  .19
  .المثل است دربردارندة ضرب» 3«مفهوم بيت 
 .رسد، در حقيقت، بيانگر ماهيت دروني آن است صدايي كه از كاسة چيني به گوش مي: »3«معني بيت 

 .درست است 4گزينه  .20
گردم زيرا پرندة آن گلزار  آوازي چون من نيست، به بهشت برمي جسم خاكي من و تنگناي دنيا، شايستة پرندة خوش: معني بيت سؤال

 .مفهومي، يكسان دارد» 4«اين بيت با بيت . مهست
 .درست است 3گزينه  .21

 .شود دريافت مي» 3«ناپايداري و گذرا بودن روزگار همين مفهوم از بيت : مفهوم بيت سؤال
 .درست است 2گزينه  .22

  .شود ، استنباط مي»2«همين مفهوم از بيت . تقابل عقل و عشق است: مفهوم بيت سؤال
 .درست است 4گزينه  .23

نه افتخار كردن به القاب و . هاي شخصي ها و خوي و خصلت اعتماد و اطمينان داشتن و همچنين افتخار كردن به صفت: هوم بيت سؤالمف
 .شود دريافت مي» 4«همين مفهوم از بيت . اجداد

 .درست است 1گزينه  .24
 .اين سؤال طراحي شده است» قاضي بست«ه درس با توجه ب. مفهومي، متفاوت دارد» 1«قناعت است؛ اما بيت » 4و  3، 2«مفهوم ابيات 

 .درست است 3گزينه  .25
به عنوان كسب تجربه، از اين دوستان، چيزي طلب كن، . بهترين محك و ابزار آزمايش دوستان، روز نيازمندي است: معني بيت سؤال

 .شود دريافت مي» 3»همين مفهوم از بيت 
  
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .26

است نه » قفا يقفو«نيست، زيرا فعل آن » لاتقف«معادل صحيح براي (ـ ايستادگي مكن ) در ترجمه لحاظ نشده» به«(آگاه نيستي ) 2
  ).»وقف يقف«
  ). ، ايستادگي مكن2توضيحات گزينة  ←(توقفّ مكن ) 3
 ). ، آگاه نيستي2توضيحات گزينة  ←(ـ اطلاع نداري ) نيست» ما«در اينجا معادل صحيح براي (از چيزهايي ) 4

 .درست است 3گزينه  .27
  ). اي در متن عربي آن وجود ندارد معادل چنين كلمه(ولي ) 1
  ). نيست» تقولون«معادل أصح براي (رانيد  ـ بر زبان مي) نيست» لاتفعلون«معادل صحيح براي (نخواهيد داد ) 2
 ). نيست» تقولون«يح براي معادل صح(ايد  به زبان آورده) 4

 .درست است 2گزينه  .28
در ترجمه » ي«(ـ امر كرد ) معادل أدقّ براي حرف فاء نيست(خاطر همين  ـ به) نيست» حسن خلَقي«معادل صحيح براي (نيكو آفريد ) 1

  )نيست» خلُق«معادل أدقّ براي (ـ رفتار ) لحاظ نشده
  ). ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(ـ اخلاقم خوب باشد ) نيست» حسن«معادل أدق براي (نيكو كرده است ) 3
ـ ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ رفتار ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ به خاطر همين ) ، نيكو آفريد1توضيحات گزينة  ←(نيكو خلق كرد ) 4

 ) ، اخلاقم خوب باشد3توضيحات گزينة  ←(اشد خوب ب
 .درست است 4گزينه  .29

  ) اسم لا فعل» الكلام«(ـ سخن بگوييد ) ضمير اضافي ياء در ترجمه نشده(دوستان ) 1
  ).نيست» تسلموا«معادل صحيح براي (دور بمانيد ـ ) نيست» حتّي«معادل صحيح براي (ـ شايد ) 1توضيحات گزينة  ←(دوستان ) 2
 ) ، دور بمانيد2توضيحات گزينة  ←(ـ دور شويد ) اي در متن عربي آن وجود ندارد معادل چنين كلمه(بيان ) 3

 .درست است 3گزينه  .30
» يدعون«معادل صحيح براي (ـ فراخواندند ) عربي آن نيستمعادل چنين حرفي در متن ( ـ و ) معرفة لا نکرة» تلاميذ«(دانش آموزان ) 1

  ).آمده است» جاء«نيست، زيرا بعد از فعل 

  )2(عربي، زبان قرآن 
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  ) نکرة لا معرفة» العمل«(ـ كاري ) جملة وصفي نيست» جاء«(كه ) 2
 ←(ـ فراخواندند ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ كاري ) 1نة توضيحات گزي ←(ـ و ) 1توضيحات گزينة  ←(آموزان  دانش) 4

 ) 1توضيحات گزينة 
 .درست است 3گزينه  .31

  ). نيست» نوعها«معادل صحيح براي (ـ نوع روئيدنشان ) نيست» تنمو«معادل صحيح براي (هستند ) 1
ـ از ) در ترجمه لحاظ نشده» نا«ضمير (ـ اطراف ) ، هستند1توضيحات گزينة  ←(ـ هست ) دهدر ترجمه لحاظ نش» بعض«(جنگلها ) 2

  ).چنين عبارتي در متن عربي آن نيست( نظر رشد و نمو 
 ). در ترجمه لحاظ نشده» حولنا«(ـ آنچه ) معادل چنين حرفي در متن عربي آن وجود ندارد(و ) 4

 .استدرست  1گزينه  .32
  )درخت بلوط: ص نکرةلا   معرفة» البلوط«(ـ بلوطي ) رشد كند: ص(پرورش بدهي ) 2
سنجاب : ص). ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(دفن كرده است ... ـ محلي را كه ) در ترجمه لحاظ نشده» قد«(سنجاب ) 3

  !كند هاي بلوط را فراموش مي گاهي محل دفن دانه
 ) ضمير اضافي در متن عربي وجود ندارد(ـ خدايمان ) جمع لا مفرد» ظواهر«(پديده ) 4

 .درست است 2گزينه  .33
  . آموزد خوشا به حال كسي كه درس را از معلّمي ماهر مي: ص. در اين گزينه ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است

 .درست است 4گزينه  .34
  ) اي در متن فارسي وجود ندارد معادل چنين كلمه(ـ علي كلّ ) للكلام: ص(للمتكلمّ ) 1
  ) نيست: عمل كند«معادل صحيح براي ( يجريـ أن ) للكلام: ص(لمن يتكلم ) 2
 )2توضيحات گزينة ←( يجريـ ) ساختار تعريب با متن فارسي آن تفاوت دارد(لمن يريد أن يتكلمّ عليه ) 3

 .درست است 2گزينه  .35
  ). نيست» دهد در معرض قرار مي«براي معادل صحيح (يقع ) 1
دهد مضارع  در معرض قرار مي(ـ عرضّ ) نيست» آنچه«معادل صحيح براي (ـ ذلك ) معادل چنين حرفي در متن فارسي آن نيست(و ) 3

  )لا ماضٍ
 )، يقع1 توضيحات گزينة ←(ـ أوقع ) 3توضيحات گزينة  ←(و ) 4

 .درست است 4گزينه  .36
: دليلي براي نصب آن نيست، ثانياً: أولاً) يساعد: ص(الفعل در مضارع باب تفعيل هميشه مكسور است ـ يساعد  عين) اُفتِّش: ص(اُفتَّش 
 . الفعل در مضارع باب مفاعله هميشه مكسور است عين

 .درست است 1گزينه  .37
2 ( ارتفاع)ص :فاعل) ارتفاع.  
هاي مزيد بايد  الفعل در اسم فاعل از فعل عين) مستمع: ص(ناصبه آمده است ـ مستمع » أن«زيرا قبل از آن حرف ) تكونَ: ص(ونُ تك) 3

  مكسور باشد 
 جواب شرط ) تصلْ: ص(تصلُ ) 4

 .درست است 1گزينه  .38
  ) المستتر: ص(ـ البارز ) ثلاثيمجرد : ص( ثلاثيمزيد ) 2
  ) جار و مجرور: حرف الجر، بااللهمجرور ب: ص... (مفعول به ) 3
  )للغائبة: ص(للمخاطب ) 4

 .درست است 2گزينه  .39
  ) من باب تفعل: ص(من باب تفعيل ) 1
  ) نائب فاعل و مرفوع: ص(مفعول به و منصوب ) 3
 )»شأن«نائب فاعله : ص(» هو«نائب فاعله ) 4

 .درست است 3گزينه  .40
  ) مرفوع و» صاحب«فاعله : ص(فاعله ضمير الهاء المتصل ) 1
  ) فاعل و مرفوع: ص(مفعول به ) 2
 )نکرة: ص( معرفة) 4

 .درست است 4گزينه  .41
  . باشد اين گزينه صحيح مي) گويد كه بر ما واجب است كه تلاش كنيم و براي موفقيتمان كوشش كنيم حكايت به ما مي(با توجه به معني 
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 .درست است 1گزينه  .42
 باشد اين گزينه خطا مي» و ذهبوا... ستروها «دند و با توجه به عبارت صيادان در جنگل باقي مان(با توجه به معني 

 .درست است 3گزينه  .43
  . اين گزينه با موضوع داستان مناسبت دارد) يابد هر كس چيزي را بخواهد و تلاش كند، مي(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .44
 . باشد كلمة غريب مي» رچينپ«كلمة » دست، چشم، پاها«ترتيب  با توجه به معني كلمات به

 .درست است 2گزينه  .45
نكره » ، لاعببعيدةسنجاب، غابات، «ها  معرفة علم هستند، اما در بقية گزينه» حسينا«معرفّ به ال و » الحكم، الفريق«در اين گزينه 

 . هستند
 .درست است 2گزينه  .46

 . ها اسم فاعلي وجود ندارد گزينهاما در بقية . است» اختلف«اسم فاعل از فعل » مختلفه«در اين گزينه 
 .درست است 2گزينه  .47

» كوچكترين: بهترين، أصغر: محبوبترين، خير: أحب«ها  است، اما در بقية گزينه» بيشتر«اسم تفضيل به معني » أكثر«در اين گزينه 
 . شوند صورت صفت عالي ترجمه مي به

 .درست است 4گزينه  .48
 . ها چنين چيزي وجود ندارد شود، در بقية گزينه رت معادل ماضي بعيد ترجمه ميبصو» قد فكّرت... سألت «در اين گزينه 

 .درست است 4گزينه  .49
 . تفهموا: ص. جواب شرط است و بايد مجزوم به حذف نون باشد» تفهمون«در اين گزينه 

 .درست است 3گزينه  .50
را توصيف كرده، از نظر ) التلميذ(چون يك اسم معرفه » ...لايلقبّ «صفتي است كه بصورت جمله نيست و جملة » سيئة«در اين گزينه 

 . صفت بصورت جمله هستند» يرتبط، تنفعنا، ينبئ«ها  اما در بقية گزينه. آيد بحساب نمي» صفت«نحوي 
 

 
 

 .درست است 1گزينه  .51
  3آيه / سوره مباركة انسان

  انا هديناه السبيل اما شاكرا و اما كفورا 
 .درست است 4گزينه  .52

 . السلام از طرف خداوند موجب شد تا جامعه پس از ختم نبوت از جهت رهبري و هدايت كمبودي نداشته باشد امام معصوم عليهتعيين 
 .درست است 3گزينه  .53

 اله عليه و آله و سلم قرآن كريم كه معجزه پيامبر اكرم صلي در صورتي. معجزات پيامبران گذشتة فقط براي مردم همان زمان قابل مشاهده بود
 . و از جنس كتاب است

 .درست است 1گزينه  .54
 .دهيم االله عليه و آله و سلم انجام مي ما مسلمانان وظايف ديني خود را مطابق گفتار و رفتار رسول خدا صلي

 .درست است 3گزينه  .55
 . ولايت به معناي سرپرستي و رهبري است

 .درست است 3گزينه  .56
 . ترين پايه شمرده است پايه استوار دانسته و از ميان آنها ولايت را مهم 5ه كه اسلام را بر السلام نقل شد روايات متعددي از معصومين عليهم

 .درست است 1گزينه  .57
 . اسلام يك دين اجتماعي  است و تا آنجا كه مقدور بوده به برخي احكام فردي نيز، جنبة اجتماعي داده است

 .درست است 2گزينه  .58
 . امي صحيح است كه به قانون الهي و فرمان او بازگردداجراي هر قانون و پيروي از هركس هنگ

 .درست است 1گزينه  .59
 . السلام اعلام آمادگي و وفاداري كرد در روز دعوت خويشان، تنها امام علي عليه

 .درست است 1گزينه  .60
له و سلم براي آن بود كه مردم با االله عليه و آ السلام از جانب رسول خدا صلي  نزول آيه در چنين شرايطي و اعلام ولايت حضرت علي عليه

 . چشم ببينند و از زبان پيامبر بشنوند تا امكان مخفي كردن آن نباشد

  ) 2(دين و زندگي 
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 .درست است 4گزينه  .61
 . اند االله عليه و آله و سلم دوازده امام را به ترتيب مشخص نموده در حديث جابر، پيامبر اسلام صلي 

 .درست است 3گزينه  .62
 . شوند تا اين كه كنار حوض كوثر بر من وارد شوند گاه از هم جدا نمي چاين دو هي: پيامبر اكرم فرمود

 .درست است 2گزينه  .63
السلام در مبارزه با فرعون از خداوند خواست كه برادرش هارون را مشاور، پشتيبان و شريك او در امر هدايت مردم قرار  حضرت موسي عليه

  . دهد
 .درست است 1گزينه  .64

  159آيه  /سوره مباركه آل عمران 
 ...فاعف عنهم و استغفر لهم و شاورهم في الامر ... 

 .درست است 3گزينه  .65
  . پيامبر اسلام پس از هجرت به مدينه به فرمان خداوند حكومت اسلامي را بنا نهاد

 .درست است 4گزينه  .66
  21آيه / سوره مباركه احزاب

 حسنة اسوةلقد كان لكم في رسول االله 
 .درست است 4گزينه  .67

 . االله عليه و آله و سلم برابري همة افراد در برابر قانون را اعلام كرد ا صليرسول خد
 .درست است 2گزينه  .68

هاي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد زيرا دوست دارم با دلي پاك و خالي از كدورت با شما  بدي: االله عليه و آله فرمود پيامبر اسلام صلي
 . معاشرت كنم

 .درست است 3گزينه  .69
  128آيه / باركة توبهسوره م

 ...رنج شما براي او سخت و دشوار است 
 .درست است 4گزينه  .70

 ...پيامبر يك طبيب سيار بود : السلام فرمود امام علي عليه
 .درست است 1گزينه  .71

كسي كه شب را با شكم به من ايمان نياورده است : ايشان فرمود. يافتند االله عليه و آله و سلم را همدل و همراز خود مي فقرا رسول خدا صلي
 . اش گرسنه باشد سير بخوابد و همسايه

 .درست است 1گزينه  .72
 . السلام ده سال قبل از بعثت در خانة كعبه به دنيا آمد امير مؤمنان عليه

 .درست است 2گزينه  .73
 . گزيد تا وحي بر ايشان نازل گرديد اي را برمي ايشان هر سال مدتي در غار حرا گوشه

 .تدرست اس 4گزينه  .74
ان الذين امنوا و عملوا الصالحات اولئك «در اين هنگام آيه ... السلام وارد شد گويد نزد پيامبر بوديم كه امام علي عليه جابربن عبداالله انصاري مي

 . نازل شد» البريةهم خير 
 .درست است 3گزينه  .75

  ...اين مرد و شيعيان او رستگارانند: السلام فرمود عليه  امام علي االله عليه و آله و سلم در مورد پيامبر اسلام صلي. است» پيرو«شيعه به معناي 
  
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .51

 .اثر ايمان واقعي به خدا، دگرگون ساختن زندگي انسان و حيات تازه بخشيدن به زندگي است
 .درست است 4گزينه  .52

  .ديشة انسان استدهد و نتيجة آن دگرگون ساختن ان ايمان سنگ بناي فكري انسان را تشكيل مي
  
  
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .53
اي به نام مرگ در پيش روي خود دارد،  انسان براي رسيدن به مراتب والاي كمال و نيل به سر منزل مقصود به اين دنيا آمده است و اگر پديده

 . پذيرد هرگز با آن فنا نمي
 .درست است 1گزينه  .54

 . هراسد هاي ظاهري نمي دهد و از شكست ر و آرامش خود را از دست نميانسان در صورت داشتن اعتماد و توجه به خدا، هرگز صب
 .درست است 3گزينه  .55

اي از موارد منشأ اثر است و در بسياري موارد منشأ اثر نيست، يعني چون نور ايمان در اعماق روحشان نفوذ نكرده و تمامي دل  ايمان در پاره
 . تأثير خود قرار نداده استها را تحت  آنان را فرا نگرفته، سراسر زندگي آن

 .درست است 3گزينه  .56
گر ظهور مكاتب گوناگوني بوده، كه هر  دانان روشن شده و تدوين گرديده، حكايت تاريخ زندگي انسان، تا آن جا كه توسط دانشمندان و تاريخ

دت و خوشبختي را در پيروي از راه مكتب كردند و كليد سعا عرضه مي ها كدام راه و روش خاصي را براي زندگي فردي و اجتماعي به انسان
 . دانستند خود مي

 .درست است 1گزينه  .57
 .شود و بيانگر هدايت عمومي است حركت زمين به دور خود، حركت وضعي ناميده مي

 .درست است 2گزينه  .58
هاي تدبيري  يعني در فعاليت. كند يدهد يا ترك م ها را انجام مي بيند آن انسان به حكم عقل و يا به خاطر مصلحتي كه در ترك آن كارها مي

 . نيروي محرك و برانگيزانندة انسان مصلحت است نه لذت
 .درست است 1گزينه  .59

 . باشند مصلحت برانگيزانندة اراده و لذت برانگيزانندة ميل مي
 .درست است 1گزينه  .60

تار و دعوت خود را اثبات نمودند، با معرفي حيات ابدي، پيامبران الهي بعد از اينكه با ارائه معجزات، حجت را بر مردم تمام كرده و صدق گف
ها را متوجه عالم آخرت كرده و از محبوس ماندن در چاه تاريك  ها گشودند و در هر فرصتي آن ناپذير در برابر ديدگان انسان افقي وسيع و پايان
 . اند طبيعت باز داشته

 .درست است 4گزينه  .61
توان اين ميل و كشش را  نگي است و از آن جايي كه در نظام طبيعت هيچ ميلي گزاف و بيهوده نيست، مينگراني از مرگ زاييدة ميل به جاودا

 . دليلي بر بقاي بشر پس از مرگ دانست
 .درست است 3گزينه  .62

داري  اري در نگهانگ ترين سهل از نظر مكاتب و تعاليم آسماني، حيات اولين نعمتي است كه از جانب خداوند به انسان داده شده است و كوچك
  . آن موجب مسئوليت در پيشگاه خداوندي است

 .درست است 2گزينه  .63
توان  اما در نظر اهل ايمان، ارزش وقت را با هيچ معياري نمي. نامد انسان ظاهربين ارزش وقت را به ارزش طلا سنجيده و وقت را طلا مي

اي نتوان آن را ديگر  ت ولي اگر سرمايه عمر از كف بيرون رود با هيچ وسيلهسنجيد زيرا كه اگر طلا از دست رود امكان تحصيل مجدد آن هس
 . باره به دست آورد

 .درست است 1گزينه  .64
گر چه قدرت خداوندي همواره و در تمامي اجزاي دستگاه آفرينش آشكار است، اما به هنگام مرگ به علتّ تقويت قدرت درك و بينش انسان، 

 . تر است ظهور و آشكاري آن بيش
 .درست است 3گزينه  .65

 . هاي امكاني معاد، دلالت دارد اشاره به قدرت نامحدود خداوندي، به استدلال
 .درست است 4گزينه  .66

 . گردد به دليل عقلي، اعتقاد به معاد از اعتقاد به انبياء منتج مي
 .درست است 4گزينه  .67

از نواميس آفرينش و يك جريان رايج در جهان طبيعت معرفّي  ، زندگاني بعد از مرگ را يكي»اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت«
 .نمايد مي

 .درست است 2گزينه  .68
شناسد، نه تنها نسبت به طبيعت، بلكه نسبت به همنوعان خويش و حتي نسبت به خود نيز  هدف و تصادفي مي انساني كه خود را موجودي بي
از نتايج تفكر مادي، احساس پوچي و تنهايي . داند ريشه و رها شده مي جهان هستي بيزيرا كه او خود را در . كند احساس بيگانگي و تنهايي مي
  .در جهان، به اين بزرگي است
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 .درست است 3گزينه  .69
كند و ارزشمند  بنابراين تقدس پيدا مي. مجموعه جهان و به خصوص زندگي انسان از علم و حكمت مطلق خداوندي سرچشمه گرفته است

 . شود مي
 .رست استد 4گزينه  .70

هدايت عمومي، همة موجودات جهان خلقت را، بر اثر نيروي شگفت انگيزي كه در درونشان وجود دارد، به سوي مقصد و هدف معيني به 
 . گيرد آورد، و اين حركت همواره بر اساس اصول و قوانين مشخص و معيني صورت مي حركت درمي

 .درست است 1گزينه  .71
هاي لذت جويانه  اي نظير فعاليت ناميم، كارهايي است كه خود آن كارها جاذبه يا دافعه مي» هاي تدبيري فعاليت«هاي نوع دوم كه آن را  فعاليت
 . ندارند

 .درست است 1گزينه  .72
 . دانند ترين واقعيت حيات انسان مي دانند، سخت از آن هراس دارند و آن را تلخ آنان كه مرگ را به منزلة تباهي انسان مي

 .درست است 2گزينه  .73
 .تناسب مفهومي دارد. و حيات دنيايي موهبت بزرگ الهي است» مرگ از ديدگاه مكاتب آسماني«: با مورد

 .درست است 4گزينه  .74
يعني از نظر عقل سليم انساني، فرار از ضرر و خسارت، ولو جنبة احتمالي داشته باشد، لازم و » دفع ضرر احتمالي عقلاً واجب است«زيرا 

 . ضروري است
 .درست است 3گزينه  .75

به قدرت نامحدود خداوندي از نوع امكان معاد، . تواند باشد حال آنكه بعيد بودن چيزي براي انسان هرگز دليل به غير ممكن بودن آن نمي
 . اشاره دارد

 
  

  
  

  گرامر و لغت: بخش اول
 

 .درست است 1گزينه  .76
  .آموز كلاس است بايد از صفت عالي استفاده كرددانشدهد مايك بلند قدترين با توجه به مفهوم جمله كه نشان مي

 .درست است 3گزينه  .77
  آيا شما مقداري چايي دوست داريد؟: آ

  .بله، لطفاً، اما فقط يك كم: ب
tea  اسم غيرقابل شمارش است و چون مفهوم جمله مثبت است ازa little  كنيماستفاده مي.  

 .درست است 4گزينه  .78
  .زمان گذشته ساده است yesterdayساده است و قسمت دوم به خاطر  قسمت اول جمله زمان حال

 .درست است 2گزينه  .79
  .استفاده كرد mustدهد و بايد از با توجه به مفهوم جمله الزام را نشان مي

 .درست است 4گزينه  .80
  .دهندكوچك و آرام ترجيح ميكه شهر شلوغ را به شهرهاي بينيم، كسانيآنها شبيه افرادي هستند كه هر روز آنها را مي: ترجمه

 ترجيح دادن) 4  گيري كردناندازه) 3  مانع شدن) 2  تشخيص دادن) 1
 .درست است 2گزينه  .81

  .كرد اش نميتام مسائل زيادي در ذهنش داشت، بنابراين توجه كافي به رانندگي: ترجمه
 بخت) 4  احترام) 3  توجه) 2  ارزش) 1

 .درست است 1گزينه  .82
  .وش مؤثر براي داشتن بدني سالم و ماندن در فرم خوب استورزش كردن يك ر: ترجمه

 عاطفي) 4  معتاد) 3  دقيق) 2  مؤثر) 1
 .درست است 3گزينه  .83

  .كنداش هميشه در شروع سال جديد سخاوتمندانه خيلي چيزها به مردم فقير كمك ميخانواده: ترجمه
  صادقانه) 4  سخاوتمندانه) 3  خوشبختانه) 2  قوياً) 1
 

  (Vision 2) 2انگليسي
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 .ستدرست ا 3گزينه  .84
  .اش افزايش يافته بود، اما فهم بسياري چيزها هنوز برايش مشكل بودلغات مربوط به زبان اشاره: ترجمه

 حدس زد) 4  افزايش يافت) 3  جستجو كرد) 2  ناپديد شد) 1
 .درست است 1گزينه  .85

  .نواز نبودچون جان روز بدي داشت، هنگام ملاقات با دوستانش خيلي مهمان: ترجمه
  كنندهسرگرم) 4  مناسب) 3  بومي) 2  نوازمهمان) 1
  

  Cloze Test: بخش  دوم
 .درست است 4گزينه  .86

  .واقعاً در مورد آنها فكر كنيد و همه چيز را يادداشت كنيد: ترجمه
 واقعاً) 4  اخيراً) 3  با خوشحالي) 2  ناگهاني) 1

 .درست است 4گزينه  .87
  دارد؟هاي شما هماهنگي هايي با علائق و مهارتچه نوع شغل: ترجمه

 انواع) 4  حقايق) 3  واحدها) 2  هاايده) 1
 .درست است 2گزينه  .88

  .نيز درست است a lot of. استفاده كرد someبايد از  researchبا توجه به اسم غيرقابل شمارش 
  

 .درست است 1گزينه  .89
  .هاي مختلف صحبت كنيدهمچنين با مردم در شغل: ترجمه

 فعال) 4  اضافي) 3  ممكن) 2  متفاوت) 1
 .درست است 3ينه گز .90

  .هايي به شما بدهندشايد آنها بتوانند ايده: ترجمه
 هاجايزه) 4  هاايده) 3  هامحدوده) 2  هاشكل) 1

 .درست است 2گزينه  .91
  ترين باشند؟كدام حيوانات از ديدگاه مردم احتمال دارد باهوش: ترجمه

 هادلفين) 4  هاي بزرگميمون) 3  هاشامپانزه) 2  پستانداران) 1
 .درست است 4نه گزي .92

  .---------------ها دانشمندان كشف كردند كه دلفين: ترجمه
  ها صحبت كنندتوانند با انساناكنون مي) 2    توانند به مردم زبانشان را بياموزندمي) 1
  كنندبا يكديگر صحبت مي) 4    فهمندهاي ساده را ميزبان) 3

 .درست است 1گزينه  .93
  .---------------ها صحبت كند زيرا خواهد با دلفيناگر انسان مي سومين زبان، ضروري است: ترجمه

  هاي انساني را بشنوندتوانند صحبتها نميدلفين) 1
  توانند انگليسي صحبت كنندها نميبيشتر انسان) 2
    ها كار سختي استياد گرفتن زبان دلفين) 3
  ندهاي عادي صحبت كها با زبانخواهد كه با دلفينانسان مي) 4

 .درست است 4گزينه  .94
  ها با مردم رفتار دوستانه دارند؟به چه طريقي دلفين: ترجمه

  .هاي جالب را دوست دارندآنها انسان) 2  .رسد كه داستان دوست دارندآنها به نظر مي) 1
 .كنندآنها به مردم كمك مي) 4  .پرندآنها روي كشتي مي) 3

 .درست است 3گزينه  .95
  ها از جهاتي شبيه هستند؟دلفين به كدام موجودات،: ترجمه

 هاماهي) 4  هاانسان) 3  حيوانات) 2  ها ميمون) 1
 .درست است 2گزينه  .96

  .است ---------------متن اساساً در مورد : ترجمه
  هاي انگليسيكلاس) 4  انتخاب معلم ) 3  يادگيري زبان انگليسي) 2  افزايش معلومات شما) 1
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 .درست است 4گزينه  .97
  .---------------ن، امروزه طبق مت: ترجمه

      روندمردم براي سرگرمي كلاس مي) 1
  يادگيري زبان انگليسي سرگرمي است) 2
    توانند زبان انگليسي را خيلي خوب ياد بگيرندمردم نمي) 3
 روند تا اين زبان را ياد بگيرندتعداد زيادي از مردم به كلاس انگليسي مي) 4

 .درست است 3گزينه  .98
  .---------------خواهيد انگليسي را به خوبي ياد بگيريد ياگر م: ترجمه

    بايد معلم خوب داشته باشيد) 2    هاي خاص برويدبايد به كلاس) 1
  هاي معمولي زبان برويدتوانيد به كلاسمي) 4    بايد سخت تلاش كنيد) 3

 .درست است 2گزينه  .99
  كدام جمله درست نيست؟: ترجمه

    .ار مهم استانگليسي امروزه زباني بسي) 1
    .كنندآموزان به راحتي انگليسي صحبت ميدر سطح متوسط، دانش) 2
  .معلم انگليسي تنها شخص براي موفق شدن شما نيست) 3
 .توانند به خوبي صحبت كنندها يادگيري انگليسي، تعداد زيادي از مردم نميبعد از گذراندن ساعت) 4

 .درست است 1گزينه  .100
  .---------------كند كه گليسي، اين متن به شما كمك ميبراي يادگيري ان: ترجمه

    در مورد معلم خوب بدانيد) 2    كننده پيدا كنيدروشي مؤثر و سرگرم) 1
 يك كلاس انگليسي خوب پيدا كنيد) 4    زبان را به صورت روان صحبت كنيد) 3

  
  

  
  گرامر: بخش اول

  
 .درست است 3گزينه  .101

كنيم كه دهد از زمان آيندة كامل استفاده ميكه يك زمان مشخص در آينده را نشان مي by the end of next weekبا توجه به عبارت 
  .نويسيمصورت استمراري ميبراي نشان دادن استمرار، آن را به

 .درست است 1گزينه  .102
  .كنيمل استفاده ميهمراه با فع whichيا  thatتوضيحي در مورد اين اسم است از  animalsبا توجه به اينكه جملة بعد از 

 .درست است 4گزينه  .103
  .كنيماستفاده مي  to be used to + Vingيا used to + verbاز  براي نشان دادن عادت در زمان گذشته

 .درست است 4گزينه  .104
  .شودفاعل استفاده شود فعل بعد به صورت گذشته ساده استفاده مي would ratherاگر بعد از 

 .درست است 2گزينه  .105
  .استفاده كرد all of whichجه به كاما بايد از با تو

 .درست است 1گزينه  .106
  .كنيماستفاده مي otherwiseبا توجه به مفهوم تضاد در جمله از 

 .درست است 2گزينه  .107
صورت شود كه اينجا بهاستفاده مي perfect participleدر جملاتي كه تأكيد روي اين است كه يك چيز قبل از ديگري اتفاق افتاده از 

  .كار رفته استمنفي به
 .درست است 3گزينه  .108

get صورت مصدر با از افعال سببي است كه اگر بعد از آن مفعول جاندار بيايد فعل بعد بهto آيدمي.  
 .درست است 3گزينه  .109

توان ازكنيم قطعاً اتفاق افتاده ميبراي اشاره به چيزي كه احساس مي
will

have pp
must


+ +


ه كرد ولي براي اشاره به منفي استفاد  

must توان از نميmustn't  استفاده كرد به جاي آن ازcan't كنيماستفاده مي.  

 اختصاصي زبان انگليسي
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 .درست است 4گزينه  .110
  .شوداستفاده مي shall weصورت شوند بهشروع مي Let'sوارة سؤالي انتهاي جمله براي جملاتي كه با جمله

  
  لغت: بخش دوم

 
 .درست است 1گزينه  .111

  .كنند كه محصولات جديد را خريداري كنندهاي تبليغاتي تلويزيون مردم را تشويق ميآگهي: ترجمه
 تغييردادن) 4  كردنامتحان) 3  كردنارزيابي) 2  كردنتشويق) 1

 .درست است 2گزينه  .112
  .كار مشكل را نداردشود كه او تعهد لازم براي انجام كامل يكاحساس مي: ترجمه

  درگيري) 4  غيبتر) 3  تعهد) 2  اجبار) 1
 .درست است 2گزينه  .113

  .هاي متفاوتي داردهاي ديگر انگليس ناماين گل آبي در قسمت: ترجمه
 جداگانه) 4  مشخص) 3  متفاوت) 2  سخت) 1

 .درست است 3گزينه  .114
  .رويمگاهي سينما ميبار يا به عبارت ديگر، گاه 4يا  3ما در سال : ترجمه

 عموماً) 4  اهيگگاه) 3  صورت نرمالبه) 2  معمولاً) 1
 .درست است 1گزينه  .115

  .اندهاي فيزيكي تشخيص دادهشناسان سه نژاد انساني را با توجه به مشخصهانسان: ترجمه
 نتيجه دادن) 4  حمايت كردن) 3  پيشرفت كردن) 2  تشخيص دادن) 1

 .درست است 4گزينه  .116
  .گيردها مورد بحث قرار ميواند مخرب باشد، اثر آن روي بچهتكنند كه تلويزيون ميبه اين علت كه والدين و معلمين احساس مي: ترجمه

 اثر) 4  هزينه) 3  رنگ) 2  كاربرد) 1
 .درست است 1گزينه  .117

  .اين نگراني وجود دارد كه غذا به اندازة كافي وجود ندارد كه جمعيت رو به افزايش دنيا را پاسخگو باشد: ترجمه
 شدهگيري اندازه) 4  مؤثر) 3  بخشرضايت) 2  كافي) 1

 .درست است 4گزينه  .118
  .ها به شدت خطرناك نيز هستندهاي مربوط به آن مكتب فقط مبهم نيستند، آنايده: ترجمه

 شدت به) 4  صورت رسمي به) 3  صورت كاملبه) 2  فوراً) 1
 .درست است 2گزينه  .119

  .پليس او را به علت اينكه به دزد كمك كرد كه فرار كند، بازداشت كرد: ترجمه
 ارزيابي كرد) 4  مانع شد) 3  بازداشت كرد) 2  ردجستجو ك) 1

 .درست است 3گزينه  .120
  .بعد از تجزيه كردن گرد و غبار، دانشمندان رد بسيار كم اما حتمي از وجود كربن راديواكتيو را كشف كردند: ترجمه

 برچسب) 4  رد، نشان) 3  تغيير) 2  طرح) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  .شوديت آنقدر مصمم است كه من مطمئن هستم هيچ چيز مانع او نميآن براي بدست آوردن موفق: ترجمه
 در دسترس) 4  آشكار) 3  مصصم) 2  شجاع) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  .مسافرها مشتاقانه منتظر ورود قطار بودند:  ترجمه

 از نظر صنعتي) 4  به آساني) 3  به سرعت) 2  مشتاقانه) 1
 .درست است 4گزينه  .123

  .دهدگويند اهميت نميكه ديگران در مورد او چه ميبيل به اين موضوع : ترجمه
 اهميت دادن) 4  مهم بودن) 3  اذيت كردن) 2  نگران بودن) 1

 .درست است 3گزينه  .124
  .ديدن گرفتگي ماه يا خورشيد يك پديده طبيعي جذاب است: ترجمه

  بزرگي، اندازه) 4  پديده) 3  محيط) 2  شباهت) 1
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 .درست است 3گزينه  .125
  .اي تشعشع استموضوع در مورد كارخانجات هسته ترينترسناك: ترجمه

  زدهشگفت) 4  ترسناك) 3  اساسي) 2  فراوان) 1
  

  ساختار جمله: بخش سوم
 

 .درست است 2گزينه  .126
. كنيماستفاده مي doesرا بعد از فعل  in the ratingsبه فعل نياز نيست،  How wellاست بعد از  doesبا توجه به اينكه فعل قسمت اول 

  .استفاده كرد onهمراه با حرف اضافة مناسب آن  dependsو اينكه قسمت اول مفرد است بايد از  itsبه  با توجه
 .درست است 1گزينه  .127

  .درست است 1كه از كلمات منفي است، جمله  littleترتيب كلمات و با توجه به
 .درست است 4گزينه  .128

 .درست است 4باشد جمله يبا توجه به هماهنگي بين عبارات جمله و اينكه جمله معلوم م
 .درست است 2گزينه  .129

 .درست است 2با توجه به مفهوم جمله و ترتيب كلمات جمله 
 .درست است 1گزينه  .130

  .درست است 1با توجه به مفهوم جمله و ترتيب كلمات جمله 
  

  هاي زبانينقش: بخش چهارم
 

 .درست است 1گزينه  .131
  .شكل استارتباط برقرار كردن با رئيسم بسيار م: آ: ترجمه

  .اما دست از تلاش برنداريد. مطمئنم اينطور است: ب
 نگه داشتن) 4  جاي گرفتن) 3  تحويل دادن) 2  تسليم شدن) 1

 .درست است 4گزينه  .132
  .او موفق شد كه برندة قرارداد باشد: آ: ترجمه

  .چگونه توانست اين كار را انجام دهد. خوب: ب
 انجام دادن كاري) 4  كردن ارزيابي) 3  شكوفه دادن) 2  شكافتن) معني) (1

 .درست است 4گزينه  .133
  جلسه چطور بود؟: آ: ترجمه

  .جلسه طول كشيد و من بيشتر و بيشتر كسل شدم: ب
 طول كشيدن) 4  خاموش كردن) 3  افتادن) 2  كاهش يافتن ) 1

 .درست است 3گزينه  .134
  .لطفاً قبل از بيرون رفتن اتاقتان را تميز كنيد: آ: ترجمه

  .دهمجام ميبعداً آن را ان: ب
 معلوم شدن) 4  تميز و مرتب كردن) 3  غلبه كردن) 2  تماشا كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .135
  !براي اينكه من رو سوار كرديد ممنونم برندا: آ: ترجمه

  .شب خوبي داشته باشيد. كنم مايكخواهش مي: ب
 بفرمائيد) 4  كنمخواهش مي) 3  يقيناً) 2  بسيار خوب) 1

 .درست است 2گزينه  .136
  .شوئيدها را ميهميشه شما هستيد كه ظرف: آ: جمهتر
  .اجازه دهيد اين دفعه من اين كار را انجام دهم: ب
 ناگهان) 4  روزي روزگاري) 3  همين يك دفعه) 2  بيش از حد) 1

 .درست است 1گزينه  .137
  ها بالا ببرم؟امكان دارد به من كمك كنيد كه يخچال را از پله: آ: ترجمه

  .جا كنمن نبايد اجسام سنگين را جابهدوست دارم، اما م: ب
 راستي) 4  توانستيدشما مي) 3  اختيار داريد) 2  دوست دارم) 1
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 .درست است 2گزينه  .138
  آيا اتفاقي افتاده است؟. رسد مشكل داريدنظر ميبه: آ: ترجمه

  .كنمام درد احساس ميبله، اخيراً در سينه: ب
 ايتا اندازه) 4  در حقيقت) 3  موضوع، مسئله) 2  بدرفتار) 1

 .درست است 3گزينه  .139
  .شوداين برنامة راديويي سالها است پخش مي: آ: ترجمه

  .بله و اين برنامه بسيار محبوب است: ب
 آماده به خدمت) 4  پخش تلويزيوني يا راديويي) 3  در تماس) 2  آگاه) 1

 .درست است 4گزينه  .140
  كنيد؟در مورد شغل جديد الن چي فكر مي: آ: ترجمه

  .آيدكنم او كاملاً از پس اين نوع كارها بر نمييفكر م: ب
    تصادفي) 2    خراب) 1
  كاري برنيامدناز پس) 4    ها بهترين چيز) 3
  

  cloze Test: بخش پنجم
  

 .درست است 4گزينه  .141
  .تدريج شكل گرفتهاي افراد بسياري بهتلويزيون در طي يك دوران طولاني با استفاده از ايده: ترجمه

 شكل گرفتن) 4  كاهش يافتن) 3  ثبت كردن) 2  اجرا كردن) 1
 .درست است 3گزينه  .142

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 هابحث) 4  هاايده) 3  هادخالت) 2  هاجنبه) 1

 .درست است 2گزينه  .143
ده بر آن تغيير كه تصادفاً كشف شد كه مقاومت الكتريكي سلنيوم متناسب با شدت نور تابيآغاز شد، زماني 1873اين كار در سال : ترجمه

  .كندمي
 صورت قابل توجهبه) 4  صورت جزئيبه) 3  تصادفاً) 2  اساساً) 1

 .درست است 1گزينه  .144
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

 يكپارچه كردن) 4  تصديق كردن) 3  پردازش كردن) 2  تغيير كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .145

  .كنيماستفاده مي a numberت جمع استفاده شده است از صوركه در اينجا به schemeبا توجه به اسم قابل شمارش 
 .درست است 3گزينه  .146

  .زمان جمله گذشته است. استفاده كرد patternedبا توجه مفهوم جمله بايد از حالت كوتاه شدة فعل مجهول يعني : ترجمه
 .درست است 2گزينه  .147

- كار نميدر اين عبارت به thatحرف اضافه قبل از . است on whichبهترين جواب  selenium cellsبا توجه به مفهوم جمله و عبارت 
  .رود

 .درست است 4گزينه  .148
  .هاي الكتريكي ساخته شده بود در نقطه دريافت، صفحة مشابهي وجود داشت كه از لامپ: ترجمه

 تكميل كردن) 4  خاموش كردن) 3  فهميدن) 2  متوقف كردن) 1
 .درست است 2گزينه  .149

  .است selenium cell  ،Eachبه مفرد بودن  تنها گزينه درست با توجه
 .درست است 1گزينه  .150

  .درست است fallingبا توجه به اينكه عبارت كوتاه شده وصفي در حالت معلوم است پس 
 .درست است 3گزينه  .151

  .شود كه لامپ الكتريكي متناسب با آن بدرخشدنور تابيده بر سلنيم باعث مي: ترجمه
  دريافت كردن) 4  باعث شدن) 3  نآماده كرد) 2  بررسي كردن) 1
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 .درست است 2گزينه  .152
  .دهددر نتيجه، تلاقي نورها تصوير اصلي را مجدداً شكل مي: ترجمه

 دنبال كردن) 4  درگير شدن) 3  مجدداً شكل دادن) 2  اتفاق افتادن ) 1
 .درست است 4گزينه  .153

  .آيدصورت سؤالي درميه شكل ظاهري آن بهدر جمله شرط حذف شده، در نتيج ifجمله از نوع شرطي نوع سوم مي بشد كه 
 .درست است 1گزينه  .154

  .هاي بهم وصل شده را نيز لازم دارداي از سيماما تعداد غيرقابل استفاده: ترجمه
 آوردن) 4  حمايت كردن) 3  بررسي كردن) 2  لازم داشتن) 1

 .درست است 2گزينه  .155
  .آيدد از صفت ميبع enough. درست است fast enoughبا توجه به مفهوم جمله 

  
  درك مطلب: بخش ششم

  
 .درست است 2گزينه  .156

  .است ----------- متن اساساً در مورد : ترجمه
    شوندمشكلاتي كه رهبران با آنها مواجه مي) 1
    هاي اجتماعيهاي رهبران در گروه نقش )2
    كنند چه كسي آنها را هدايت كندهاي اجتماعي تعيين ميچگونه گروه )3
 هاي كوچك و بزرگ متفاوت استرهبري و هدايت در گروهچگونه ) 4

 .درست است 2گزينه  .157
  .----------- كند جز توانند رهبر شوند را ذكر ميهاي زير را كه توسط آنها افراد ميمتن تمامي روش: ترجمه

 استخدام) 4  مرحله انتخاب رسمي) 3  آموزش رهبري خاص )2  الگوهاي فرهنگي سنتي )1
 .ستدرست ا 4گزينه  .158

  .كنندتمركز مي ----------- كند كه رهبران راهگشا روي متن اشاره مي: ترجمه
    سازي روابط هماهنگمطمئن) 2    سازي مسئوليت با اعضاي گروهسهيم )1
 به دست آوردن هدف) 4    مشخص كردن رهبران جديد) 3

 .درست است 1گزينه  .159
  .ندكاشاره مي ---------- به  20در خط  "them"كلمة : ترجمه

 هدف گروه) 4  )بياني(رهبران عاطفي ) 3  اضطراب و اختلاف) 2  اعضاي گروه) 1
 .درست است 3گزينه  .160

  .كننددهي ميسازمان ----------- بحث رهبري را عمدتاً به صورت  4و  3هاي پاراگراف: ترجمه
    كشدهايي كه مشكل را به تصوير ميمثال) 2    روايت وقايع) 1
 جزيه و تحليل علت و اثرت) 4    مقايسه و تضاد )3

 .درست است 4گزينه  .161
  .------------نويسندة متن : ترجمه

    هاي علمي خودشان را مرتب كنندكند تا پروژهديگران را تشويق مي) 1
    دهدهاي متفاوت علم توضيح ميدر مورد فهم حوزه) 2
    دهدچگونگي درخواست براي مكان در يك سفر علمي را توضيح مي) 3
 كندرا كه در يك پروژه علمي نقش ايفا كرده را توصيف مي قسمتي) 4

 .درست است 3گزينه  .162
  گويد؟چه مي ROVنويسنده در مورد : ترجمه

    توانست فقط تا ارتفاع زيادي زير آب برودمي) 2    قيمت بود يك قطعه گران) 1
  مشكل بودكار كردن با آن ) 4  كرد افتاد، فيلمبرداري مي هايي را كه زير آب مي اتفاق) 3
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  .طبق متن، كدام مورد دربارة نظر نويسنده در مورد غواصي درست است: ترجمه

  .توانست ببيندنگراني اصلي او اين بود كه قايق را نمي) 2  .كه او در آب بود تغيير كرداحساساتش زماني) 1
  .ها كاملاً نا اميد شده بوددر مورد تنوع ماهي او) 4  .هاي ديگر سفر كمتر لذت برداو از غواصي نسبت به قسمت) 3
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  سفر چه اثري، روي نويسنده داشت؟: ترجمه

    .باعث شد روش كارش در تيم ارتقا پيدا كند) 2  .باعث شد او به دريا علاقة بيشتري پيدا كند) 1
 .را تغيير دادنظرش در مورد علم ) 4  .او را تشويق كرد كه دربارة اهدافش فكر كند) 3
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  .كنداشاره مي ------------ به  9در خط  "it"ضمير : ترجمه

 ROV) 4  كامپيوتر) 3  قايق) 2  دوربين) 1
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  .است ------------ شناسان در مورد درون زمين ترين منبع اطلاعاتي براي زمينقوي: ترجمه
      ورن كتاب سفر به مركز زمين از ژول) 1
    كنند در مورد آنچه زير پاهايمان قرار داردهايي كه مدرك مستقيم كوچكي ارائه ميتئوري) 2
    هاي ضد و نقيضي در مورد خصوصيات داخل زمينتئوري) 3
 .شوداج زلزله ـ پالسهاي قدرتمند انرژي كه توسط زلزله آزاد ميمطالعه امو) 4

 .درست است 1گزينه  .167
  .كنداشاره مي ----------- به  11ر خط د "there"كلمة : ترجمه

  پوسته) 4  بستر دريا) 3  مركز زمين) 2  جبه) 1
 .درست است 3گزينه  .168

  .است ----------- خصوصيت اصلي جبة زمين : ترجمه
    يكنواختي تركيب) 2    گاز فشرده و تابان) 1
  صخره سخت و سبك) 4    افزايش فشار بسيار روبه) 3
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  .----------- سته زمين بسيار نا آشناتر است زيرا ه: ترجمه

  هستة زمين از عناصري ساخته شده كه براي انسان خطرناك هستند) 1
    هاي دولتي در دسترس نيستند تا هستة زمين را مورد مطالعه قرار دهندسرمايه) 2
  هاي هستة زمين علاقمند نيستنددانشمندان به ويژگي) 3
 اي مطالعه كردن غيرممكن استرفتن به هستة زمين بر) 4
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  .است ------------ به معني  17در خط  "gives away to"عبارت : ترجمه

 برخورد كردن) 4  دور شدن) 3  تبديل شدن به) 2  شناور بودن روي) 1
  
 
  

 
  
  




